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Cu ocazia celei de-a 47-a ediţii a Conferinţei pentru Securitate Internaţională, organizată la 
München,  eveniment  la  care  au  fost  prezenţi  lideri  marcanţi  precum Angela  Merkel  si  Hillary 
Clinton, delegaţia românească a avut o întrevedere şi cu  reprezentanţii comunităţii de români din 
Germania.  Ministrul de Externe Teodor Baconschi şi deputatul de diaspora William Brînză i-au 
reunit  pe  reprezentanţii  comunităţii  româneşti  la  sediul  Consulatului  General  al  României  din 
Munchen unde au fost prezenţi şi ambasadorul României în Germania Lazăr Comănescu şi consulul 
general la Munchen Brânduşa Predescu. 

Discuţiile s-au concentrat asupra a două teme de interes: retrocedările către etnicii germani 
şi  către  Biserica  Evanghelică  din  România,  problemă  ridictă  de  Mihai  Rusu  şi  votul  prin 
corespondenţă.  Românii  prezenţi  la  întâlnire  exprimându-şi  dezaprobarea  vis  a  vis  de  reacţia, 
catalogată de ei a fi  ostilă,  manifestată de partidele din opoziţie privind votul prin corespondenţă 
considerând că prin refuzul implementării acestei legi li se îngrădeşte dreptul constituţional de a 
vota şi se înfrânează procesul de integrare a valorilor romaneşti din Diaspora în structurile statului 
român.

Reprezentanţii comunităţii româneşti, printre care s-au numărat personalităţi importante ale 
exilului  istoric,  precum  Prof.  dr.  Nicolae  Stroescu-Stînişoară,  fostul  director  al  Radio  Europa 
Liberă, Mihai Rusu o voce remarcabilă la radio Europa Liberă, Prof. dr. Gelu Ionescu sau Mircea 
Carp,  şi-au exprimat  dorinţa  de a  păstra  o  legătură  cât  mai  strânsă  cu  Romania  şi  au  susţinut 
necesitatea  organizării  unei  dezbateri  ample  în  Germania  pe  tema  votului  prin  corespondenţă, 
acţiune care va fi organizată şi coordonată de deputatul de diaspora William Brînză potrivit căruia 
“la  eveniment  vor  fi  invitaţi  parlamentarii  de la  toate  partidele  politice  din România  pentru că 
românii din afara graniţelor ţării nu sunt ai PDL-ului sau ai altui partid, sunt cetăţenii României cu 
drepturi depline”. 

Deputatul  Brînză  a  salutat  sprijinul  acordat  de  către  autorităţile  germane  comunităţii 
româneşti şi a reiterat susţinerea sa pentru înfiinţarea unei Camere de Comerţ Româno-Bavareze, 
proiect  ce  urmează  a  fi  implementat  în  perioada  imediat  următoare  fiind  un  deziderat  atât  al 
oamenilor de afaceri români cât şi a celor nemţi. 
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